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Volba tématu 

    Zvolené téma považuji za aktuální a hodné pozornosti. Zajištění kvality a bezpečí 

poskytovaných zdravotních služeb, laboratorních nevyjímaje, je důležitou součástí řízení, 

proto hodnotím výběr tématu velmi kladně. 

Teoretická část 

    V teoretické části autorka zpracovala stručný úvod do problematiky řízení kvality 

zdravotních služeb a vyjmenovala některé nástroje k hodnocení kvality. Dále se pokusila 

definovat roli pacienta resp. klienta v systému poskytování zdravotních služeb a vysvětlit 

možný vliv systémů řízení kvality na jeho spokojenost. Tato část je komplexní, podává 

stručné a přesto ucelené informace. V textu se objevuje několik nepřesností např. odkaz na 

dnes již neplatný zákon č. 20/1960 Sb. o péči o zdraví lidu. Rovněž historii sledování 

spokojenosti pacientů v ČR nelze zúžit pouze na projekt Kvalita očima pacientů a také 

informace o počátku tohoto projektu jsou nepřesné. Teoretické části by rovněž přispělo 

častější čerpání ze zahraniční literatury, která je v oblasti kvality zdravotní péče mnohem 

bohatší než literatura domácí. Nic z výše uvedených výhrad však zásadním způsobem 

nenarušuje kvalitu teoretické části, kterou považuji za zdařilou, postihující významné oblasti 

vztahující se k tématu magisterské práce. 

Empirická část 

    Výzkumná část je zpracována velmi komplexně. Záměr je precizně definován, použitý 

výzkumný nástroj dobře obhájen a také zpracování a interpretace dat jsou na dobré úrovni a 

potvrzují či vyvracejí předpoklady stanovené v hypotézách. Tato část je velmi čtivá, autorka 

jde vždy přímo k jádru věci a se získanými daty nakládá citlivě a s rozvahou. Pozitivně 

hodnotím zejména část, kdy autorka na základě získaných informací navrhuje opatření ke 

zvýšení kvality služeb. Opatření jsou reálná, dobře cílená a mohou ovlivnit kvalitu 

poskytovaných služeb. Autorka v magisterské práci prokázala dobrou znalost systému 

zvyšování kvality, vhodným způsobem zmapovala spokojenost pacientů a získaná data 

využila k naplánování změn. 



Formální zpracování práce 

    Po jazykové stránce je práce srozumitelná, ucelená. Styl psaní je kompaktní. Překlepy nebo 

chyby v textu se téměř neobjevují. 

    Po formální stránce je předložená práce v pořádku, je přehledně a logicky uspořádána. 

V textu je snadná orientace. Použité grafy a obrázky jsou dobře zpracovány. 

Přílohy  

    Zvolené přílohy jsou dobře zpracované a vhodným způsobem doplňují celou práci. 

Klasifikace a doporučení k obhajobě 

    Práci klasifikuji stupněm výborně a doporučuji k obhajobě. 

Otázky a připomínky k obhajobě práce 

    Jak jsou ve stávajícím systému zdravotních služeb laboratoře motivovány k zavádění 

systému řízení kvality? 

    Mohly skutečnosti, že dotazník byl pacientům nabízen zaměstnancem laboratoře, a že 

pacienti věděli, že informace jsou určené pro management laboratoře, ovlivnit jejich 

odpovědi?  
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